

嫁不出去和结了再离 哪一个更强一些

我是中专毕业工作了两年后考上了大学的，大学毕业后进了一家小公司做平面设计。那时我已经27岁了，既不年轻，也不漂亮，加上开窍晚，一直没有谈过恋爱，这时与我们有业务关系的一家小广告公司很帅的经理追求我，我们恋爱了。终于有一天，他挽着一个年轻漂亮的女孩出现，结束了我这段所谓“初恋”。这时我才明白从头到尾，他一直都在利用我。

痛彻心扉的我辞职了。休整了一段时间后，我换了个单位工作。这时，我已经30岁了。父母为我的婚姻大事已经非常焦急了，催着我别天天呆在家里，而且，家里的亲戚，身边的朋友几乎被他们托遍了，为我张罗着找对象。我也见过几个，有的也尝试着接触过几次，但最后都是无疾而终。

这时候，我的前夫出现了。平心而论，虽然我长得不漂亮，但也不是一点优点都没有的，我性格温柔，说话风趣，而且很有些小女人的情调，时间处长了，就会发现我的长处。我的前夫比我大1岁，是我的同事，做策划创意

的。每天的朝夕相处，无数的交流机会，让他对我生好感。他开始猛烈地追求我。我记得那一年情人节，上午10点，我还在埋头工作时，突然有人送来了捧花，是那一年最新面市的“蓝色妖姬”，一枝大概200多元。

单位同事知道了他在追我，都特别开心，我们两个都是“老大难”的大龄青年，我们凑成一对，也算成就一桩美事，还少出一份红包呢，于是大家都特别积极地撮合我们，动不动拿我们开玩笑，食堂吃饭时也故意让我们单独坐，这样搞到后来我们不是一对都被认为铁定就是一对了。

我家里人在得知有男同事追求我后高兴极了。催着我确定关系，将他带回家见我家人。我被逼上梁山，虽然我没有培养起一点点对他的喜欢。但我已经32岁了，家人的压力、对年龄的恐慌，让我最终选择了跟他结婚。

结婚以后，我们的不合适逐渐暴露。家里装修是我负责的，每一个细节的设计都倾注了我的心血，每一件小

摆设都是我千淘万淘得来，然而他完全不懂得欣赏与珍惜，厨房里永远都是乱摆着脏碗筷，客厅成了杂物摊，臭袜子脏鞋子随处可见。我生活规律，每天晚上十点半会准时睡觉，而他则动不动打魔兽打到两三点。他还经常喊一些狐朋狗友

来家里打麻将。不断争吵与冲突，他也渐

渐失去了

耐心和对

我的疼

爱。在彼

此痛苦忍受了一

年多后，我们的婚姻走到了尽头。

如今我又恢复了单身的状态，只是多了个身份：离婚女人。我常常想不透一个问题：嫁不出去和结了再离，哪一个更强一些？老姑娘和离婚女，哪一种身份更好一些？

方芸 口述 爱周刊记者 周敏整理

欧阳手记 |

再等下去，会有更好的出现吗？

方芸是我的一个老朋友，她结婚时的场景我还历历在目，她穿着一套湖蓝的晚礼服，衬托出她的优雅气质。而站在旁边的她的先生，穿着不太合体的西装，笑起来眯缝着一双小眼睛。

那时我们就觉得，他们是如此的不般配。后来方芸也说，她是有点小资情调的女人，恋爱讲究感觉，喜欢那种有风度有气质，有情调重细节的人，然而他一点都不。长得一般，更不注重打扮，每天穿得乱七八糟就上班。这种不般配不仅仅体现在形象上。方芸出身书香门第，父母都是知

识分子，这样的环境也造就了她的小资情调与脱俗气质。而她的老公，则是来自普通的小市民家庭，母亲经营一个卖水果的摊点。这样的家庭也许是养成了他大大咧咧，不修边幅习惯的原因。

那时，我们都不看好她的婚姻。有一次我问方芸：“为什么不考虑清楚再决定结婚？”方芸幽幽地回答：“我再等下去，是不是一定会有比他更好的人出现？即使有，人家一定会爱上我吗？”我无言。

——欧阳玉

专家观点 |

性格和婚姻有因果关系

俗话说：性格决定命运，性格也决定婚姻。女性达到一定的年龄没有结婚，会造成自己心理上的残缺，并影响自己的生理上的一定反应。最为常见的是接人待物与众不同，和父母、同事格格不入，妨碍了人际交往以及和异性建立亲密关系。这些往往是跟性格有关系的。而导致离婚的因素较多，所以，离婚女不一定是由性格的原因导致的。

其实，不管是老姑娘，还是离婚女，单身只是“累”，要想幸福，需要找到“因”。心态很重要，心里有花，那么看到的就是花。即使年龄大了，如果你觉得自己是一朵鲜花，即使别人说你是“齐天大圣”，你也可以无拘无束地盛开。在没有合适的男朋友时，享受单身，以及单身带来的快乐，又何尝不可？

现代红娘·缘来聊斋

“杀人”杀出“警匪大联欢”

“我认为，2号是杀手。因为他一直跟上轮被投死的5号是同一战线。”在上周五晚沙龙活动的“杀人游戏”中，沙龙的常客、现代红娘会员吴先生侃侃而谈。

沙龙的新朋友刘女士觉得吴先生是一个特健谈的人，头脑清楚，逻辑缜密。其实，他在活动中是一个出了名的“胆小鬼”，虽然次次活动都不落下，总是挑个角落坐下，面带微笑，就是不说话。而一到了我们最关键的“自我介绍”的互动游戏环节，他总是借口接电话闪出去，而节目一结束，他又立刻回到活动现场。嘿！典型的腼腆型男生。

可这次的“杀人游戏”彻底颠覆了吴先生的经典形象。大家发现他聪明睿智，口才极佳。感觉特别深刻的是刘女士。前几局，他们抓到的牌都同一身份，于是，他们的“命运”就紧紧联系在了

一起。刘女士是个新手，抓到杀手牌时，吴先生沉着地带领着她“拔”掉警察，而抓到警察牌的时候，又是他带着她判断推理，找出“真凶”。游戏中刘女士十分信赖吴先生。然而“同呼吸共命运”的好景不长，后面的几局，他俩却成了“杀手”VS“警察”的相反身份。结果可想而知，当“警察”的刘女士怎么也不愿意怀疑吴先生，而当“杀手”的吴先生也是舍不得“杀”掉刘女士。因此，每局结束，大家笑作一团，拿他们俩开玩笑。

通过这个游戏，吴先生已经一改以前与大家保持距离的局面，和大家玩作了一团。而作为大家开玩笑的“风暴眼”中的他，慷慨地一挥手：我请大家吃夜宵去！当然了，这里头他最想请的人是刘女士。

于是，“杀人”杀出了一个“警匪大联欢”！



主持人：欧阳玉

“南京离婚俱乐部”女掌门
你的心事，有我用心倾听。

QQ:1064234265
邮箱:oyxgxyt@163.com
心灵倾诉热线：
15950588188
(9:00-22:00)

有多少爱 可以重来？

春去春会来，花谢花会再开，结束一段痛苦的婚姻，成全两个重获自由的人。经历风雨，走出围城，用心领会爱的真谛！

讲述特殊的心路历程
分享生活中的点滴感悟
交流不知所措的心灵困惑
结交志趣相投的良师益友
欢迎与我们亲密互动！

QQ群：32991907
飞信群：9137804
互动网址：
love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

热帖排行榜

love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

- 1.八一八我再婚的幸福生活
关键词：再婚 幸福
上榜理由：谁说再婚不幸福？我们的一家四口绝对是再婚家庭幸福典范！
跟帖热度：★★★★★
- 2.老婆三十岁了，我该和她离婚吗
关键词：相亲 衰老 变丑
上榜理由：你是人吗？再年轻漂亮的女人也终有老的一天！你妈够老了，要不叫你老爸甩了她？
跟帖热度：★★★★★
- 3.没有感情的婚姻，为了孩子应该继续吗？
关键词：爱情消失 出轨 不负责任
上榜理由：要离婚吗？一个单亲妈妈该如何生存呢？何去何从，令人揪心……
跟帖热度：★★★★
- 4.难以忍受的夜晚孤独
关键词：离婚 孤独
上榜理由：独自一人是孤单，心灵的孤单成为孤独。白日忙碌尚可度过，孤枕难眠如何解决？
跟帖热度：★★★★★
- 5.暴力的婚姻要不要离？肚里的孩子能不能留？
关键词：怀孕 小三 挨打
上榜理由：家庭暴力，往往有第一次就有第二次！俗话说：男人就怕入错行，女人就怕嫁错“狼”！
跟帖热度：★★★★★

现代红娘·离婚俱乐部

下周五 “杀手”提高班

经典的“杀人”游戏，一直深受很多老玩家的热衷和喜爱。

“杀人游戏”好处多多，比如说，能锻炼我们的综合思维能力，每个“杀手”的风格，面部表情、场外信息……都可以作为判断的证据，然而，最重要的是对一系列发言的逻辑推理。“杀人游戏”还能锻炼我们语言组织力和感染力，充满智慧的发言，往往是游戏里最

为精彩的部分之一。

同时，“杀人游戏”还能训练自己的临危不乱的镇定力，当所有人的怀疑都指向你的时候，你能否依然冷静地发言，还自己“清白”，还是会慌不择言，自我崩溃？

下周五我们依然继续“杀人”主题，开设“杀手”提高班，智慧与勇气的PK，欢迎高手来指教、菜鸟来提高！

准备好了吗？确认身份，天黑请闭眼……

时间：3月26日晚7:00 地点：新街口东宇大厦27楼现代红娘交流会所
活动收费：15元/人

请参加者登录 love.dsqq.cn——《离婚者俱乐部》讨论版，在活动专帖中跟帖报名。
亦可拨打热线96060登记报名。

讨论版欢迎您与我们亲密互动！您可以将自己的情感困惑、心灵感悟、生活体会在版内发帖，您将有机会面对面与专家老师分析交流，为您答疑解惑。